

我們所傳的是甚麼福音？

程國儀

主耶穌宣告：「我來了，是叫人得生命，並且得的更豐盛。」(約十10)這話深植基督徒的內心，值得珍惜、渴慕、追求、細嚼，因為這就是真實的基督徒生命。這經文總結了耶穌為我們的所作所為，也就是向世人宣告神臨到人間的好消息。耶穌的福音是全人生命的好消息，生活中的每一點一滴都要進入神的國度範圍之內，因為所信的福音將要轉化生命的思想、情感、言行、品格。換句話說，耶穌所傳的福音，誠如魏樂德(Dallas Willard)所說：「(就是)神渴望我們能夠住在祂裏面，就差祂自己的道來到我們中間，顯明了祂心中確實很想我們能認識祂自己、真正的祂。在我們環宇中最深的地方和最有意義的事實，就是無窮無限又全能全備的愛。」(*The Divine Conspiracy*, New York HarperCollins, 1998, p.11)。

馬可福音告訴我們，耶穌來到加利利宣告神的福音說：「時機成熟，萬事俱備了，神的主領權快實現了！你們要檢討自己的人生規劃，以便隨從神提供的美好機會。」(一15意譯)天國之門馬上為信從的人打開，因為神的本意，就是願意無論在何時、何地都把祂自己向我們的心靈敞開，讓我們能分享祂豐富的生命。這是聖經從頭到尾啟示的中心，神是充滿萬有的，以祂豐盛的慈愛包圍著我們，時時刻刻賜給我們一切美好的事物，「神

是我最好的照顧，所以我的人生必不會缺乏任何東西。」(詩二十三1意譯)我真是這樣相信！

舊約中的子民就是如此經歷神：全能全在的神，每時每刻隨處隨地都願意以祂的能力直接介入與祂立約子民的生活中，神的旨意也實行在世界上每一個人的生活中。天國更向人類展開一種新的歡迎形式：舊的方式是藉著律法、先知和以色列民，新的方式是藉信耶穌基督，我們得以進入神的國。

耶穌基督為人類開了一條又新又活的神國之路，與從前不同的地方，就是不再靠人的行為、律例和祭祀，而單憑在主耶穌基督裏的信心和愛心，就可以進入神的國，聖靈使相信的人經歷實在的重生，「人若不是從水和聖靈重生，就不能進神的國。」(約三5)。這就是主耶穌宣告的「天國近了，人要悔改」的福音，我們要好好思考。神國藉著耶穌基督降臨在人生命中，那生命將會如何？我們現今可以憑信住在神國之中，應該有怎樣的表現？在地如在天的生命又是如何過世上的日子呢？

耶穌基督的福音就是神的管治可以臨到信徒的日常生命中，神可以隨時隨地透過耶穌基督的帶領幫助人過生活。主耶穌就是天國的福音，祂宣告的好消息，就是天國降臨人間，掌管我們的生活，應許我們享有永生。耶穌基督宣告的福音是關乎信心得生命，只需憑單純的信心倚靠耶穌基督，就可以